
Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona – Prečišćeni tekst
(„Službene novine Zeničko-dobojskog kantona” broj: 7/10), a u vezi sa predloženim
Memorandumom o saradnji centra za digitalizaciju, inovacije i konkurentnost metalne industrije
regije Srednja Bosna-CeDICo, Vlade Zeničko-dobojskog kantona, Ministarstva za privredu
Zeničko-dobojskog kantona, Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog
kantona, Vlade Srednjebosanskog kantona, Ministarstva privrede Srednjebosanskog kantona,
Privredne komore Federacije Bosne i Hercegovine, Privredne komore Zeničko-dobojskog kantona i
Privredne komore Srednjebosanskog kantona, na prijedlog Ministarstva za obrazovanje, nauku,
kulturu i sport, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 98. sjednici, održanoj dana 19.03.2021.
godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK
o davanju ovlaštenja za potpisivanje Memoranduma o saradnji Centra za digitalizaciju,

inovacije i konkurentnost metalne industrije regije Srednja Bosna-CeDICo

I.

Ovlašćuje se prof.dr. Spahija Kozlić, ministar Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i
sport u Vlada Zeničko-dobojskog kantona, za potpisivanje Memoranduma o saradnji Centra za
digitalizaciju, inovacije i konkurentnost metalne industrije regije Srednja Bosna-CeDICo, Vlade
Zeničko-dobojskog kantona, Ministarstva za privredu Zeničko-dobojskog kantona, Ministarstva za
obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona, Vlade Srednjebosanskog kantona,
Ministarstva privrede Srednjebosanskog kantona, Privredne komore Federacije Bosne i
Hercegovine, Privredne komore Zeničko-dobojskog kantona i Privredne komore Srednjebosanskog
kantona, koji se prilaže uz ovaj zaključak i smatra njegovim sastavnim dijelom.

II.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02- /21
Datum, 19.03.2021. godine
Zenica

DOSTAVLJENO:
1x Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport,
1x Ministarstvo za privredu,
1x a/a.

PREMIJER
po Odluci predsjedavajućeg Skupštine

Mirnes Bašić


